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Wszyscy Wykonawcy

Zamawiający informuje niniejszym, że w toku postępowania o udzielenie zamówienia publicznego
na odnowienie licencji oprogramowania użytkowego Microsoft 365 wraz z platformą wspomagającą
zarządzanie — sygnatura sprawy DO.271.12.2021.MJ wpłynął wniosek o wyjaśnienie treści
ogłoszenia o zamówieniu.
Poniżej przedstawiamytreść pytań wraz z wyjaśnieniami.

Pytanie 1:

Dotyczy Załącznika nr 1 — Opis przedmiotu zamówienia, pkt. 2 b:
Czy usługi wdrożeniowe/utrzymaniowe mają zostać doliczone do kosztu subskrypcji? Czy stawka
ma zostać podana oddzielnie?

Odpowiedź:

Zamawiający poprzez usługi wdrożeniowe/utrzymaniowe rozumie wszelkie czynności związane
z prawidłowym funkcjonowaniem zamawianych rozwiązańtj.:
— Usługi związane z utrzymaniem obecnie już istniejących danych i funkcjonalności, również

pomoc przy wdrożeniu nowych usług dostępnych na platformie, a do tej pory
niewykorzystywanych przez Zamawiającego,

— pomoc techniczną przez telefon i za pośrednictwem Internetu w przypadku nieprawidłowego
działania niektórych usług na platformie Microsoft 365 np.: Microsoft Teams, SharePoint czy
poczty e-mail, w całym okresie obowiązywania umowy, w tym utrzymania dostępności usług na
poziomie 99,9%.

Usługi te mają zostać doliczone do kosztu subskrypcji.

Pytanie 2:

Dotyczy Załącznika nr 1 — Opis przedmiotu zamówienia, pkt. 2 d:
Czy przez przestrzeń dyskową zamawiający rozumie przestrzeń magazynową
Onedrive/Sharepoint?

Odpowiedź:

Zamawiający potwierdza.

Pytanie 3:

Dotyczy Załącznika nr 1 - Opis przedmiotu zamówienia, pkt. 2 g:
Prosimy o wyjaśnienie wymogu pełnej migracji”. Czy w cenie licencji wykonawca ma brać udział
w migracji danych? Z jakich subskrypcji obecnie korzysta zamawiający? Czy migracja jest
konieczna? Przy zmianie dostawcy subskrypcji możliwe jest podpięcie subskrypcji użytkowników na
nowe. Jeżeli zamawiający wymaga asysty w tym obszarze to czy możemy to traktować jako usługi
wdrożeniowe/utrzymaniowe?

Odpowiedź:

Zamawiający przez pełną migrację rozumie, że wszystkie obecne subskrypcje w momencie
przedłużania na nowy okres nie mogą utracić danych i funkcjonalności. Wykorzystywane
subskrypcje zostały opisane w opisie przedmiotu zamówienia. Zamawiający nie wymaga asysty przy

 

a ul. Sw. Michata 43, 61-119 Poznan, tel. +48 61-6242222
e-mail: zm@goap.org.pl www.goap.org. pl eABAWwYWOZIK Pobierz aplikacje mobilna WYWOZIK GOAP — |ROAD

 



 

(3OA| Związek Międzygminny .

GOSPODARKA ODPADAMI AGLOMERACJI POZNAŃSKIEJ

 

zmianie/podpięciu subskrypcji do nowego dostawcy.

Pytanie 4:

Dotyczy wzoru umowy, $4:

Zwracamy się z uprzejmą prośbą o wprowadzenie postanowienia, które ograniczy limit kar

umownych przewidzianych w Umowie do wysokości 20 % wartości przedmiotu umowy, o której

mowa w $2 ust.1.

Odpowiedź:

Zamawiający nadaje $4 ust. 1 umowy następujące brzmienie:

„1. W przypadku niedotrzymania terminu aktywacji licencji, o którym mowa w $ 1 ust. 2,

Zamawiającemu przysługuje kara umowna W wysokości 1% wartości przedmiotu umowy za

każdy dzień zwłoki, jednak nie więcej niż 20% kwoty części wynagrodzenia brutto.

Pytanie 5:

Dotyczy wzoru umowy:

Zwracamy się z uprzejmą prośbą o przewidzenie w Umowie załącznika, stanowiącego klauzulę

informacyjną Wykonawcy dla osób uczestniczących w zawieraniu i realizacji Umowy. Jeżeli

Zamawiający wyraża zgodę, prosimy o wskazanie wśród załączników do umowy załącznika

"Klauzula informacyjna Wykonawcy.

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę. Wzór w załączeniu.

Pytanie 6:

Dotyczy wzoru umowy, $4, ust. 1:

Zwracamysię z prośbą o zmianę pojęcia „opóźnienie na „zwłokę”. Wskazujemy, że przewidziane

przez Zamawiającego kary umowne w obecnym brzmieniu nakładają na Wykonawców

odpowiedzialność za niedochowanie terminów realizacji zamówienia, niezależnie od tego jakie będą

ich przyczyny — również w sytuacji, gdy opóźnienie wynikać będzie z przyczyn niezależnych od

Wykonawców, a nawet z przyczyn leżących po stronie Zamawiającego.

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę. Patrz odpowiedź na pytanie 4.

Zamawiający przekazuje jednocześnie wzór umowy na powierzenie przetwarzania danych

osobowych.
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